TnnoBble KOHCTPYKUUU U Yy3Nbl 34aHUN U COOPYKEHNU

OO0 "MIOINPQO"

KpenneHune TpybonpoBoaos.
[logBMXXHbIE ONOPbLI.

OnopHble KOHCTPYKLUUN N CPeACTBaA KpenieHnn
TPyOONpPOBOAOB K CTEHAM, MEPEKPLITUAM, NOSY U
CTallbHbIM KOHCTPYKLIMUAM

1-MKOIMPO-10.03.2015

WE[2EI0)

r. MockBea




CornacoBaHo

Ne
HavmeHoBaHue JNncr
n/n
1 lMonoxxeHue 8 rnpocmpaHcmee
1.1 "opu3oHTarnbHbIN
MIOTMPOA4-MNO-I'TBK-1-4 KpenneHne nogBuXHOM ONopbl rOpn3oHTarnbHbIX TpyOONpoBoaoB Ha 1-2
KOHCOMM K CTEHE
MIOIMPOA4-MNO-I'TBK-5-10 KpenneHrne noaBmxHOWM ONopbl rOPU30HTanbHbIX TPyGONpOBOAOB Ha 3.4
KOHCOIW K CTEHE
MIOTPO4-TO-I Tb®-1-6 KpenneHne noaBmKHOM ONOpbl rOPU3OHTanNbHbIX TPYOONPOBOAOB Ha 5.6
pame Ha GurdpyTtax }
MIOIMPO4-AYT-BlB-1-4 KpenneHnne NnogBwKHOM onopbl ropu3oHTanbHoro Tpybonposoga AYI1 Ha 7.8
KOHCOIN K CTEHE
MIOTMPO4-AYT1-BINB-5-10 KpenneHne noaBmkHOM 0Nopbl ropu3oHTanbHoro Tpybonposoga AYT1 9-10
Ha KOHCOMW K CTEHe
MIOIMPO4-I'TCOKMB-1-10 kpenoeHne NOABWXHOM ONOPbl FOPU30HTaNbHOro Tpydonpoeoda Ha 11-12
KOHCOMM K MeTannmMyeckon banke
MIOMPO4-MNO-I'TBIMNO-1-10 KpenneHne NOABUXHOM OMOPbI FOPU3OHTaNbHbLIX TPYOONPOBOAOB K 13-14
NOTONKY B
MHIOTMPO4-MNO-ITPACKH-1-10 KpenneHne nogsmxXHOM onopbl rOpn3oHTasbHbIX TPYOONPOBOAOB K 15-16
nony
MIOIMPO4-MNO-K-1-6 KpenneHne nogBmxHOM Onopbl rOpU3oHTanbHbIX TPYOONPOBOAOB Ha KOHCONM 17-18
K CTEeHe
2 | OcHosa 9ns1 KpenneHusi
2.1 CreHa
MIOIMPO4-MNO-I'TEK-1-4 KpenneHne nogBuXHOM onopbl ropn3oHTarbHbIX TPYOONpoBOAOB Ha 1-2
KOHCONN K CTEHE
MIOIMPO4-MO-I'TBEK-5-10 KpenneHne noaBMXHOM ONOpbl FOPU30HTanbHbLIX TPyOONpoBOAOB Ha 3.4
KOHCOMM K CTEHE
MIOIMPO4-AYT1-BlNB-1-4 KpenneHne noaBwKHOM onopbl ropu3oHTanbHoro Tpybonposoaa AYI1 Ha 7.8
KOHCOMM K CTEHE
MHIOTMPO4-AYT1-BINB-5-10 KpenneHne noaBmkHOM 0nopbl ropu3oHTanbHoro Tpybonposoga AYT1 9-10
Ha KOHCOIW K CTEHE
MIOIMPO4-MNMO-K-1-6 KpenneHne nogBmXHOM onopbl ropn3oHTarnbHbIX TPYOONPOBOAOB HA KOHCONM 17-18
K CTEeHe
2.2 MoTonok
MIOTMPO4-I'TCOKMB-1-10 kpenoeHue NOABMXHON ONOPbI FOPU3OHTaNbLHOro Tpybonposoda Ha 11-12
KOHCONW K MeTannuyeckoun 6anke
MIOIMPO4-TO-I' TBINO-1-10 KpenneHne noaBMXHOW ONOPbI FOPU3OHTanNbHbIX TPY6ONpoBOAOB K
NoTosK 13-14
y
2.3 Mon
MIOTPO4-TO-I' Tb®-1-6 KpenneHne noaBMKHOM ONopbl rOPU3OHTaNbHbIX TPYOONPOBOAOB Ha 5.6
pame Ha 6urdyrax B
MIOTPOA4-TO-I TPACKH-1-10 KpenneHne nogBuxHOM Onopbl rOpn3oHTarnbHbIX TPYOONpOBOAOB K 15-16
nony B
pa
o
I
=
s
3
m
1-MKOINMPO-10.03.2015
g
®© )
;f AnbOOM TEXHUYECKUNX peleHnmn
- N3m. |Kon.yu| Jlnet [Ngok.| Moan. [ata
ol Paspabotan| oesoauna k8. Cragusa | Jlncr JlncTos
C

NogBwXHbIE onopb.bl

MuB. N noan.

TpybonpoBoaoB 1B

H.koHTp

Mepmsikos C.B. Co,qep)KaHI/Ie aJ'Ib60Ma M@@@@




CornacoBaHo

B3am. nus. N

Mopn. v pata

JK.6. konoHHa war 6,0 m

1100*

BapuaHTbl ncnonHeHuga

Bapuant | HapyxHblit [lar Jlomycrivas
. | Harpyska s
O6o3HavyeHue VCTIOJIHE | AWaMETp, | KPETJICHUH,
JAHHOTO
HUS MM M

BbIHOCA, KH
MIOITPO4-TT1O-I' TMK-1 1 267-2774 6 6,28
MIOTITPO4-T10-1' TMK-2 2 219-225 6 6,28
MIOITPO4-I10-I TMK-3 3 159 5,6 6,28
MIOITPO4-110-I TMK-4 4 133 5 6,28

[Ipumeuanus:

1. Uudopmupyem Bac 0 TOM, YTO, JAHHBIN YEPTEHK HOCUT UCKIIOUYUTEIHLHO PEKOMEH/IaTeIbHBIN
XapaKTep ¥ JIOJDKEH ObITh IPOBEPEH U YTBEPIKJICH MEepe]] UCIIOJIH30BAHUEM Ha KOHKPETHOM OOBEKTE.

2. * Pa3zmep 11 CTIpaBOK.

3. Cneuundukaiuo CMOTPH Ha JTUCTE 2.
4. Kpemnnenne k OeToHy kiacca He Hmxke B25 ( C20/25)

1-MKOIPO-10.03.2015

MuB. N noan.

Mam. [Kon.yu| JlucT [Ngok.| Moan.

[arta

AnbOOM TEXHUYECKUX pELLEHNN
MoaBwXHbIE onopbl TPy6oNpoBOAOB

PaspaboTan|BoesoanHa

KpenneHue ropmsoHTanbHbIX
Tpybonposoaos

Cran

usa | Jluct JluctoB

1

H.koHTp [MepmsikoB

MIOMPO4-MO-TTBK-1-4

ernneHme NoABUXKHOM Onopbl rOPU3OHTarbHbIX
prﬁOI’IpOBO,EI,OB Ha KOHCONN K CTeHe

MIERERE)




Cneuundumkaums

CornacoBaHo

B3am. nus. N

Mopn. v pata

MuB. N noan.

Ne MIOMNPO4-NO-TTBK-
MNos. OnucaHue
apTUKyaa 1 2 3 4
1 |[105433 LWecTturpaHHas raika, DIN 934, M10, ouMHKOBKa 6 6 6 6
2 |105633 BonT c wecturpaHHo ronoskomn, DIN 933, M12 x 35 mm, 8 8 8 8
OLMHKOBKA
3 1106006 3arnyLka ans MoHTaxkHoro MPC-npoduns, npoduns 38/40 n 1 1 1 1
38/80
4 1106008 3arnyLka ans MoHTaxkHoro MPC-npoduns, npoduns 40/60 n 1 1 1 1
40/120
5 1113467-S |PesbboBas wnuabka, M10, 1.000 mm, OUMHKOBKa, LS = 300 3 3 3 3
mm
6 (115298 MPC-BWHT ¢ npamoyrosibHoi ronoskoit M10 x 30 mm 6 6 6 6
npodunb 38/24-40/120, OUMHKOBKa
7 116725 AHKep BbICOKOW Harpysku BZ, M12 x 50 mm, OuMHKOBKA 3 3 3 3
8 (117986 Faka ana MPC-npoduna M12, 33 x 23 x 6 mm npoduab 8 8 8 8
38/24-40/120 oUMHKOBKa
9 127121 MNopaxknaaHana warba, 10,5 x 36 X 2 MM, OLLMHKOBKA 6 6 6 6
10 105309 YeTbIpéXyroibHble N0A03bA, OUMHKOBAHHbIE 2 2 2 2
11 (122234 TpybOHbIA XOMYT TAKENOE UCMONTHEHUE, KENTAA PE3MHA )
DAMMGULAST®, M12, 267 mm (267-277 mm), OLMHKOBKa
11 (151464 Schraubrohrschelle DAMMGULAST® gelb, M12/M16/1/2", 8" 5
(217-225 mm), verzinkt
11 119790 OPTIMAL DAMMGULAST® 38néHbiti, M8/M10, 160 mm (159- 5
162 MM), OLIMHKOBKa
11 |119786 OPTIMAL DAMMGULAST® 38néHbiii, M8/M10, 133 mm (133- 5
137 MMm), OLLMHKOBKaA
12 (129790 MPC-Ycunusatouwaa onopa, gnvHa: 440 mm, OUMHKOBKa A4 1 1 1 1
npodunein 38/40-40/120
13 |129875 MPC-MoHTa)HbI npoduab 40/120 H-npoduab, AnnHa: 3 3 3 3
6.640 mm, OLUMHKOBKA
14 [129917-S |MPC-MoHTa)Hbii npodunb 38/40, anmHa: 2.000 mm, 1 1 1 1
OLMHKOBKa, LS = 1000 mm
15 [129921-S |MPC-MoHTaxHbIi npoduab 40/60, anmHa: 2.000 mm, 1 1 1 1
OLMHKOBKaA, LS = 1200 mm
16 (139228 MPC-Ycunusatouiasa onopa anisa npoduneit 38/40-40/120, 1 1 1 1
annHa: 900 mm, OLMHKOBKA
17 (156726 MPC-KoHcob 40/60, gavHa: 1.040 mm, OUMHKOBKa, LS = 1 1 1 1
1040 mm
18 127151 MoaknaaHaa warba, 12,5 x 36 X 2 MM, OLMHKOBKaA 4 4 4 4
1-MKOIMPO-10.03.2015
AnbOOM TEXHUYECKUX pELLEHNN
M3Mm. [Kon.ya| et [Ngok.| Moan. | Aarta MoAsikHble onopel Tpybonposoaos
PaspaboTan|BoesoanHa Cragus | Iluct Jlnctos
KpenneHne ropnsoHTanbHbIX
Tpy6onpoBoaos 2
MIOTTPO4-TTO-T TbK-1-4
H.KOHTp ﬂepMﬂKOB erI'IJ'IeHMG noaBwMKHOM Onopbl rOPU3OHTarbHbIX IMI @ @@ @

Tpy6onpoBOAOB HA KOHCOMNMU K CTEHE.
Cneundumkaums.




CornacoBaHo

BapuaHTbl UCMOMHEHUSA

Bapuant | HapyxHbiii [lar Jlonycritmas
. | Harpyska ajs
O6o03HaueHue UCTIOJIHE | JHUaMETp, | KpErJIeHUH,
JTAHHOT'O
HUSA MM M

BbIHOCA, KH
MIOTTPO4-110-1"TBK-5 S 108 4,4 0,98
MIOTTPO4-110-1"TBK-6 6 89 3,9 0,98
MIOITPO4-T10-1' TBK-7 7 76 3,6 0,98
MIOITPO4-110-I'TBK-8 8 57 3,1 0,98
MIOTTPO4-110-1"TBK-9 9 32 2,6 0,98
MIOTTPO4-110-1'TBK-10 10 20 1,9 0,98

[Ipumeuanus:

1. Uadopmupyem Bac 0 TOM, YTO, TAHHBIN YEPTEK HOCUT UCKIFOUUTEITLHO PEKOMEHAATEIbHBIN
XapakTep M JIOJDKEH OBITh TIPOBEPEH U YTBEPIKACH MEPEI UCIIOJIb30BAHUEM Ha KOHKPETHOM OOBEKTE.
2. * Pa3mep [u1sl CIpaBoOK.

B3am. nus. N

Mopn. v pata

MuB. N noan.

3. Cnenudukanyo cCMOTPHU Ha JTUCTE 4.
>K.6. KOnoHHa war 6,0 m 4. Kpennenue k 6eToHy Kknacca He Hike B25 ( C20 /25)

770"

1-MKOIPO-10.03.2015

AnbOOM TEXHUYECKUX pELLEHNN
MoaBwXHbIE onopbl TPy6oNpoBOAOB

Mam. [Kon.yu| JlucT [Ngok.| Moan. [arta

PaspaboTan|BoeBoanHa Cragus | Iluct Jlnctos

KpenneHune ropnsoHTanbHbIX
Tpy6onpoBoaoB 3

MIOIMPO4-MNO-ITbK-5-10

I=]
H. KOHTP |-|epMFIKOB KpenneHne noaBuXHOM ONOPbI FOPU3OHTarbHbIX IMI @ IE @ @

pr60|‘IpOBO,EI,OB Ha KOHCONU K CTeHe




Cneuundumkaums

CornacoBaHo

B3am. nus. N

Mopn. v pata

MuB. N noan.

Ne MIOMPO4-NO-ITEK-
MNos. Konunuectso OnucaHue
apTUKyna 5 6 7 8 9 10
1 (105433 4 WecturpaHHas raka, DIN 934, M10, ouMHKOBKa 8 8 8 8 8 8
2 1105585 8 BbonT c wecturpaHHow rososkoi, DIN 933, M10 x 35 mm, 8 8 8 8 8 8
OLMHKOBKa
3 106006 2 3arnywka gna moHTaskHoro MPC-npoduns, npoduns 38/40 un 2 2 2 2 2 2
38/80
4 1106008 1 3arnywka aia MmoHTaxkHoro MPC-npoduns, npopunb 40/60 u 1 1 1 1 1 1
40/120
5 1113467-S 2 PesbboBasd wnuabka, M10, 1.000 mm, oUMHKOBKa, LS = 300 2 2 2 2 2 2
mm
6 |115298 6 MPC-BWHT ¢ npamoyroiibHon ronoskoit M10 x 30 mm 6 6 6 6 6 6
npodunab 38/24-40/120, oumHKoBKa
7 |116725 3 AHKep BbICOKOWN Harpy3kun BZ, M12 x 50 mm, OUMHKOBKa 3 3 3 3 3 3
8 117968 8 Matika ana MPC-npoduna M10, 33 x 23 x 6 mm npodub 8 8 8 8 8 8
38/24-40/120 oUMHKOBKA
9 127088 4 MNoaknagHan waiba, 10,5 x 29 X 2 MM, OLLMHKOBKaA 4 4 4 4 4 4
10 |127121 4 MNoaknagHan waiba, 10,5 x 36 X 2 MM, OLLMHKOBKaA 4 4 4 4 4 4
11 112062 2 Ckonb3Awan onopa M10, ouMHKOBKa 2 2 2 2 2 2
12 |142952 2 Duo DAMMGULAST® 3énénbiii, M8/M10, 110 mm (108-112 5
MM), OUMHKOBKa
12 |142950 2 Duo DAMMGULAST® 3énéHbIii, M8/M10, 3" (88-92 mm), 5
OLMHKOBKa
12 142948 2 Duo DAMMGULAST® 38néHbIii, M8/M10, 2 1/2" (72-80 mm), 5
OLMHKOBKa
12 |142945 2 Duo DAMMGULAST® 3énénbiii, M8/M10, 54/57 mm (54-58 5
MM), OUMHKOBKa
12 |142942 2 Duo DAMMGULAST® 3énénbiii, M8/M10, 1" (33-37 mm), 5
OLMHKOBKa
12 |142940 2 Duo DAMMGULAST® 3énéHbiii, M8/M10, 1/2" (20-25 mm), 5
OUMHKOBKa
13 129790 1 MPC-Ycuausatowan onopa, gnvHa: 440 mm, OUMHKOBKa AN 1 1 1 1 1 1
npogunen 38/40-40/120
14 (129875 2 MPC-MoHTaHblt npodunb 40/120 H-npoduns, anunna: 5 5 5 5 5 5
6.640 MM, OUMHKOBKa
15 |129917-S 2 MPC-MoHTaHbl Npodunb 38/40, pamHa: 2.000 mm, 5 ) 5 5 5 )
OUMHKOBKA, LS = 650 mm
16 |129921-S 1 MPC-MoHTaHbI npoduns 40/60, gamHa: 2.000 mm, 1 1 1 1 1 1
OUMHKOBKa, LS = 1200 mm
17 [156725-S 1 MPC-Konconb 40/60, annHa: 800 mm, oUMHKOBKa, LS = 700 1 1 1 1 1 1
mm
18 |113467-S 2 Pe3sbboBan wnuabka, M10, 1.000 mm, OUMHKOBKa, LS = 70 2 2 2 2 2 2
mm
1-MKOIMPO-10.03.2015
AnbOOM TEXHUYECKUX pELLEHNN
M3Mm. [Kon.ya| et [Ngok.| Moan. | Aarta MoAsikHble onopel Tpybonposoaos
PaspaboTan|BoeBoanHa Cragus | Iluct Jlnctos

KpenneHue ropusoHTanbHbIX

Tpybonposoaos

4

H.koHTp Mepmsakos

MIOTTPO4-T10-I TBK-5-10

KpenneHve noBuXHOM Onopbl FOPU3OHTanbHbIX
TPyGONpOBOAOB Ha KOHCOMM K CTEHE.

Cneundumkaums.

MIERERE)




CornacoBaHo

1235*

160*

K99

Bsam. uuB. N

Mopn. v pata

MuB. N nogn.

BapuaHTbl UCITIOJIHEHUA

Bapuant Hapy»x#nbplii [Har Harpyska
O6o3HaueHue . BEPTUKAJILHAS OT
UCIIOJIHEHUSL | TMAMETP, MM | KPEIUICHUH, M .

OJIHOW TpyObL, KH
MIOITPO4-110-1 Thd-1 | 54-60 3.1 0,25
MIOITPO4-110-I' TED-2 2 72-80 3.6 0,43
MIOITPO4-110-I' ThD-3 3 88-92 3.9 0,64
MIOITPO4-110-1 Th®-4 4 108-112 4,4 0,98
MIOITPO4-110-1 Thd-5 5 133-137 5 1,57
MIOITPO4-110-1 Thd-6 6 159-164 4,1 1,75

[Ipumeuanus:

1. Uadopmupyem Bac 0 TOM, YTO, TAHHBIN YEPTEK HOCUT UCKIFOUUTEITLHO PEKOMEHAATEIbHBIN

XapakTep M JIOJDKEH OBITh TIPOBEPEH U YTBEPIKACH MEPEI UCIIOJIb30BAHUEM Ha KOHKPETHOM OOBEKTE.
2. * Pa3mep [u1sl CIpaBoOK.
3. Cnenudukanuo cCMOTPHU Ha JTUCTE ©.
4. Kpernnenue k 6eToHy kiacca He Hmke B25 ( C20/25)

1-MKOIPO-10.03.2015

Mam. [Kon.yu| JlucT [Ngok.

Moan.

[arta

AnbOOM TEXHUYECKUX pELLEHNN

MoaBwxHbIE onopbl TPyGoNpoBOaOB

PaspaboTan|BoeBoanHa

KpenneHue ropusoHTanbHbIX

Tpybonposoaos

Cragusa

INner

JlnctoB

5

H.koHTp Mepmsakos

MIOIMPO4-MNO-ITbd-1-6

KpeneHvie noaBmkHON OMopbl FOPU3OHTaNbHBIX
Tpy6onpoeogos Ha pame ¢ GurdpyTamu

MIERERE)




Crneuu@ukanus

CornacoBaHo

No MHKOMPO4-NO-TTE®-
Mos. OnucaHue
apTUKyNa 1 2 3 4 5 6
1 (105433 LecturpaHHas ramka, DIN 934, M10, ouMHKOBKa 4 4 4 4 4 4
2 1105560 bonT ¢ wecturpaHHou ronoskou, DIN 933, M10 x 20 mm, 8 8 3 g g 8
OLMHKOBKaA
3 |105585 BonT c wecturpaHHo ronoskoi, DIN 933, M10 x 35 mm,
4 4 4 4 4 4
OLMHKOBKaA
4 (106008 3arnywka ana MmoHTaxHoro MPC-npoduns, npoduns 40/60 u 5 5 5 5 5 5
40/120
5 [113467-S |Pe3bboBas wnuabka, M10, 1.000 mm, oumnHKoBKa, LS =110 5 5 5 5 5 5
mm
6 (117968 Fanka gna MPC-npodunsa M10, 33 x 23 x 6 mm Nnpodub 12 12 12 12 12 12
38/24-40/120 ouMHKOBKa
7 (118808 MoHTaXHbI yronok 90° npodunb 38/24-40/120, 41/41, 5 5 5 5 5 5
OLMHKOBKaA
8 1119886 OPTIMAL DAMMGULAST® 3én8Hb1i, M8/M10, 57 mm (53-58 2
MM), OLLMHKOBKa
8 119874 OPTIMAL DAMMGULAST® 38néHbii, M8/M10, 76 mm (74-78 2
MM), OLULMHKOBKa
8 119794 OPTIMAL DAMMGULAST® 3énéHbii, M8/M10, 89 mm (88-90 2
MM), OLMHKOBKaA
8 119774 OPTIMAL DAMMGULAST® 38néHbit, M8/M10, 108 mm (108- 2
112 mm), OUMHKOBKA
8 119786 OPTIMAL DAMMGULAST® 3énéHbii, M8/M10, 133 mm (133- 2
137 Mmm), OUMHKOBKA
8 1119790 OPTIMAL DAMMGULAST® 3énéHbIii, M8/M10, 159 mm (159- 2
162 Mmm), OLMHKOBKa
9 (127088 MoaknaaHana waiba, 10,5 x 29 x 2 MM, OLLMHKOBKA 12 12 12 12 12 12
10 [129917-S |MPC-MoHTaxHbI npoduns 38/40, aamnHa: 2.000 mm, 5 5 5 5 5 5
OUMHKOBKA, LS = 1000 mm
11 [{129921-S |MPC-MoHTaxHbI npoduns 40/60, aamnHa: 2.000 mm, 1 1 1 1 1 1
OUMHKOBKaA, LS = 800 mm
- 12 (130662 Cronb3awas onopa 1,75 kN, coeanHeHne M8/M10, 5 5 5 5 5 5
& OLMHKOBKaA
S 13 (155693 Montagesockel fur Flachdacher, 304 x 304 mm, aus
s . . 2 2 2 2 2 2
T Kunststoff, mit aufgeklebter Antirutschmatte
@ 14 (156892 Montagesockeladapter fiir 38/40, feuerverzinkt 2 2 2 2 2 2
1-MKOINPO-10.03.2015
g AnbOOM TEXHUYECKUX pELLEHNN
E.[ M3Mm. [Kon.ya| et [Ngok.| Moan. | Aarta MoAsikHble onopel Tpybonposoaos
g PaspaboTan|BoeBoanHa Cragusa | Nuct Jlnctos
C KpenneHne ropnsoHTanbHbIX
. Tpybonposoaos 6
g‘ MIOTTPO4-TTO-T TBb®-1-6
= e e | MEPEO
§ Cneundumkaums.




BapuaHTbl ncnonHeHuga

CornacoBaHo

B3am. nus. N

Mopn. v pata

Jdonyctn
MaA
HapyKHbl
BapuaHTt ” LLar Harpyska
Ob603HaueHUne NCMONHE KpenaeHu ana
AnameTp, .
HUA N, M AaHHOro
MM
BbIHOCA,
KH
MIOMPO4-AYT-BlB-1 1 267-274 6 6,28
MIOMPO4-AYI1-BlB-2 2 219-225 6 6,28
MIOMPO4-AYI1-BlB-3 3 159 5,6 6,28
MIOMPO4-AYT-BIMB-4 4 133 5 6,28

[Ipumeuanus:

1. Uadopmupyem Bac 0 TOM, YTO, TAHHBIN YEPTEK HOCUT UCKIFOUUTEITLHO PEKOMEHAATEIbHBIN
XapakTep M JIOJDKEH OBITh TIPOBEPEH U YTBEPIKACH MEPEI UCIIOJIb30BAHUEM Ha KOHKPETHOM OOBEKTE.
2. * Pa3mep [u1sl CIpaBoOK.

3. Cnenudukanuo cCMOTPHY Ha JIUCTE 8.

4. Kpernnenue k 6eToHy kiacca He Hmke B25 ( C20/25)

1-MKOIPO-10.03.2015

AnbOOM TEXHUYECKUX pELLEHNN

MoaBwxHbIE onopbl TPyGoNpoBOaOB

Mam. [Kon.yu| JlucT [Ngok.| Moan. [arta

MuB. N noan.

PaspaboTan|BoeBoanHa Cragus | Iluct Jlnctos

KpenneHue ropusoHTanbHbIX

Tpy6onpoBoaoB 7

MIOIMPO4-MO-AYT1-BIB-1-4

I=]
H. KOHTP nepMﬂKOB KpenneHne noaBuXHOM ONOPbI FOPU3OHTarbHbIX IMI @ IE @ @

pr60|‘IpOBO,EI,OB Ha KOHCONU K CTeHe




Cneundukaumnsa

CornacoBaHo

Cneundumkaums.

Mo3. [Ne Konnyected OnmncaHue CneumnanbHbin |1 2 3 4
apTUKyANa pasmep
1 (105433 6 LLlectnrpaHHas ramka, DIN 934, M10, ounMHKOBKa 6
1 (105447 6 LlecTnrpaHHana ranka, DIN 934, M12, oUMHKOBKa 6 6 6
2 105309 YeTbIpéXyronbHbie N0103bA, OLMHKOBAHHbIE 2 2
2 (139936 CKonb3awana onopa 4 kN, coeanHeHne M12/M16, ouMHKOBKa 2
2 130662 Cronb3swasn onopa 1,75 kN, coeanHeHne M8/M10, ouMHKOBKa 2
3 (113467-S 1 PesbboBas wnuabka, M10, 1.000 mm, oumMHKOBKa, LS = 70 mm 70 2
3 |113513-S 2 Pe3sbboBas wnuabka, M12, 1.000 mm, oumHKoBKa, LS = 70 mm 70 2 2 2
4 (127151 2 MopgKknagHaa wanba, 12,5 x 36 x 2 Mm, OUMHKOBKaA 2 2
5 1115298 8 MPC-BUHT ¢ NnpAMOYroibHoM rosioskori M10 x 30 mm npodunb 38/24-40/120, oUMHKOBKA 8 8 8 8
6 (113610 2 YcuneHHana "KocbiHKa" 207 x 160 x 4 MM, OLLMHKOBKa 1 1 1 1
7 1129921-S MPC-MoHTaHbii npodunb 40/60, gavHa: 2.000 mm, oumMHKoBKa, LS =500 mm 500 1
7 1130024-S MPC-MoHTa*Hbi npodunab 40/80, garHa: 2.000 Mm, ouMHKOBKa, LS = 570 mm 570 1
7 |129875-S MPC-MoHTa*Hbi npodmab 40/120, aanHa: 2.000 mm, OUMHKOBKa, LS = 650 mm 650 1
7 |129875-S MPC-MoHTa*HbI npodunab 40/120, anmvHa: 2.000 mm, OUMHKOBKA, LS = 700 mm 700 1
8 [129921-S MPC-MoHTa*Hbi npodunb 40/60, gavHa: 2.000 mm, oumMHKOBKa, LS = 700 mm 700 1 1 1 1
9 (162173 2 AHkep BZ, M10, Klemmstarke 50 mm oder 70 mm, verzinkt 3 3 3 2
10 |119786 2 OPTIMAL DAMMGULAST® 3énéHbiit, M8/M10, 133 mm (133-137 mm), OLMHKOBKa 2
10 (151447 2 Schraubrohrschelle DAMMGULAST® gelb, M10/M12, 160 mm (159-164 mm), verzinkt 2
10 (151464 2 Schraubrohrschelle DAMMGULAST® gelb, M12/M16/1/2", 8" (217-225 mm), verzinkt 2
i 10 |122234 2 TPYyOHbIN XOMYT TAXKENOE UCMONHEHUE, xénTaa pesmnHa DAMMGULAST®, M12, 267 mm 2
§ (267-277 mm), OLMHKOBKaA
&
o 1-MIOMPO-10.03.2015
EE AnbboM TEXHUYECKNX PeLLUEHN
EE M3Mm. [Kon.ya| et [Ngok.| Moan. | Aarta MoAsikHble onopel Tpybonposoaos
= PaspaboTan|BoeBoanHa Cragus | Iluct Jlnctos
: KpenneHne ropnsoHTanbHbIX
(53[ TpyGonpoBoaos 8
; MIOTTPO4-T1O0-AYTI-BI'1B-1-4
emee o oo | V2RO




CornacoBaHo

B3am. nus. N

Mopn. v pata

560"

BapuaHTbl UCMOMHEHUSA

donycTtu
ManA
HapyXHbl
BapuaHT . LLar Harpyska
Obo3Ha4veHune NCMNOoJIHE KpenieHu ans
anameTp, .
HUA n, M AAHHOTO
MM
BbIHOCA,
KH
MHIOTPO4-AYT-BIB-5 5 108 4,4 0,98
MIOTPO4-AYT1-BlB-6 6 89 3,9 0,64
MHIOTPO4-AYT-BMB-7 7 76 3,6 0,43
MHIOTPO4-AYT-BlB-8 8 57 3,1 0,25
MIOTPO4-AYT1-BlB-9 9 32 2,6 0,1
MHIOTPO4-AYT-BMNB-10 10 20 1,9 0,05

[Ipumeuanus:

1. Uadopmupyem Bac 0 TOM, YTO, TAHHBIN YEPTEK HOCUT UCKIFOUUTEITLHO PEKOMEHAATEIbHBIN

XapakTep M JIOJDKEH OBITh TIPOBEPEH U YTBEPIKACH MEPEI UCIIOJIb30BAHUEM Ha KOHKPETHOM OOBEKTE.
2. * Pa3mep [u1sl CIpaBoOK.
3. Cneunduxaruio cmotpu Ha nucte 10.
4. Kpernnenue k 6eToHy kiacca He Hmke B25 ( C20/25)

1-MKOIPO-10.03.2015

MuB. N noan.

MNam. [Kon.yu| Iluct

Npook.

Moan.

[arta

AnbOOM TEXHUYECKUX pELLEHNN
MoaBwXHbIE onopbl TPy6oNpoBOAOB

PaspaboTan|BoeBoanHa

KpenneHue ropusoHTanbHbIX

Tpybonposoaos

Craguns

Jlnet JluctoB

9

H.koHTp Mepmsakos

MIOIMPO4-M0O-AYTI-BINB-5-10

ernneHme NoABUXKHOM Onopbl rOPU3OHTarbHbIX

pr60|‘IpOBO,EI,OB Ha KOHCONU K CTeHe

MIERERE)




Cneundukaumnsa

MHIOMPO4-AYN-BMNB-
Mos. |Ne Konnvecteqd OnucaHue CneuunanbHbIN 5 6 7 8 9 10
apTUKyAa pa3smep
1 105433 4 LLlecturpaHHana ramka, DIN 934, M10, ounMHKOBKa 4 4 4 4 4 4
2 (112062 2 Crkosnb3awas onopa M10, ouMHKOBKaA 2 2 2 2 2 2
3 |113467-S 2 PesbboBana wnuabka, M10, 1.000 mm, OLUMHKOBKA, LS = 70 mm 70 2 2 2 2 2 2
4 113610 1 YcuneHHasa "KocbiHKa" 207 x 160 x 4 MM, OLLMHKOBKaA 1 1 1 1 1 1
14 (162173 2 AHkep BZ, M10, Klemmstarke 50 mm oder 70 mm, verzinkt 2 2 2 2 2 2
6 [115298 8 MPC-BuHT ¢ npamoyronbHoi ronoskoit M10 x 30 mm npoduns 38/24-40/120, 8 8 8 8 8 8
OUMHKOBKa
7 1129921-S 1 MPC-MoHTaHbi npoduab 40/60, ganHa: 2.000 mm, OLLMHKOBKA, LS = 700 mm 700 1 1 1 1 1 1
8 [129921-S 1 MPC-MoHTaHbI npoduab 40/60, ganHa: 2.000 mm, OLMHKOBKA, LS = 500 mm 500 1 1 1 1 1 1
9 142940 1 Duo DAMMGULAST® 3énénbiit, M8/M10, 1/2" (20-25 mm), OLLMHKOBKa 2
9 (142942 1 Duo DAMMGULAST® 3énéHbii1, M8/M10, 1" (33-37 Mmm), OLLMHKOBKA 2
9 142945 1 Duo DAMMGULAST® 38néHbiit, M8/M10, 54/57 mm (54-58 MM), OLLMHKOBKa 2
9 (142948 1 Duo DAMMGULAST® 3énénbiit, M8/M10, 2 1/2" (72-80 mm), OLlMHKOBKa 2
9 |142950 1 Duo DAMMGULAST® 3énéHbiii, M8/M10, 3" (88-92 MmM), OLLIMHKOBKA 2
9 142952 2 Duo DAMMGULAST® 38néHbii1, M8/M10, 110 mm (108-112 mm), OLMHKOBKa 2
o
5
3
=
o
&)
Z
g
2
@
o 1-MKOINPO-10.03.2015
©
s AnbOOM TEXHUYECKUX pELLEHNN
g'[ Vo Tkomyal Tt INaox| foan. | dara MoaBwxHbIE onopbl TPyGoNpoBOaOB
= PaspaboTan|BoeBoanHa Cragus | Iluct Jlnctos
. KpenneHue ropusoHTanbHbIX
g[ Tpy6onpoBoaoB 10
; MIOTTPO4-TTO-AYTI-BI'IB-5-10
o5 K 7 B
g e regmocs g oo | VIEDRO
Cneundumkaums.




CornacoBaHo

B3am. nus. N

Mopn. v pata

MuB. N noan.

160"

, 407

[MpymeyaHus:

1. MHdopmupyem Bac 0 ToMm, 4TO, AaHHbIM YePTEX HOCUT UCKNKYMUTESTBHO peKoMeHaaTeNbHbIN XapakTep n
AOIMKEH ObITb MPOBEPEH N YTBEPXKAEH Nepes UCMONb30BAHNEM Ha KOHKPETHOM OOBbEKTE.

2. * Pasmep onsa cnpasok.
3. War xomyToB npuHAT 3,0 M.

4. BapuaHT KpenneHnst XOMyTOB K HECYLLIMM KOHCTPYKLUMSIM YTOYHUTb MO MECTY.

5. XoMyT MOXXHO CMeCTUTb BAONb Npoduns (no3. 9) no mecTy.

6. Mpocpmnb (No3. 9) npn HeOH6XOAMMOCTU NPUHATEL PaBHbLIM LUAry CTPONUIbHBLIX hepM.

7. Cneunduxaiuio cMoTpu Ha nucte 12.
8. Kperuienue k 6eTony kimacca He Hike B25 (C20/ 25).

Paspe3 A-A

1-MKOIPO-10.03.2015

Nam.

Kon.yy

INner

Npook.

Moan.

[arta

AnbOOM TEXHUYECKUX pELLEHNN
MoaBwXHbIE onopbl TPy6oNpoBOAOB

PaspaboTan

BaxoHuH

03.16

Craguns

Jlnet

JluctoB

KpenneHue ropmsoHTanbHbIX
Tpybonposoaos

11

H.koHTp

MepmsikoB

MIOIMPO4-MO-FTCOKMB-1-10

ernneHme NOABVDKHON 0Onopbl FOPNU3OHTaNbHbIX
pr60npoaonos Ha KOHCOMW K MeTannuyecko 6anke

MIERERE)




Cneundukauus

CornacoBaHo

B3am. nus. N

Mopn. v pata

MuB. N noan.

Mo3. |Ne Konuuecrso Ha
Konuuecrso | Konnuecrtso
apTUKyna ofHO OnucaHue .
KpenneHun BCEro
KpenaeHue
1 |1054 4 L ika, DIN 934, M10,
05433 eCTUrpaHHas rainka 93 0 1932 7728
OLMHKOBKa
2 (106006 2 3arnywkKa gna moHTaxkHoro MPC-npoduns,
yiika an pod 1932 3864
npoduab 38/40 1 38/80
113467- 2 P M10, 1.
3 3467-S e3bboBsan wnunbka, M10, 1.000 mm, 1932 3864
OUMHKOBKa, LS =100 mm
4 ]113513- 1 P M12, 1.
3513-S e3bboBas WnuabKa, , 1.000 mm, 1932 1932
OLMHKOBKaA, LS =50 mm
5 (127121 4 n n6a, 10,5x 36x 2
ofKNagHan waiba, 10,5 x 36 x 2 mm, 1932 7728
OLMHKOBKa
6 [127632 1 Tpy6HbI XOMyT ¢ %énToit pesmHoit DAMMGULAST®, 39 39
M12, 219,1 mm (217-225 mm), OLLMHKOBKA
127599 1 Tpy6HbI XOMYT C %EnToi peanHoit DAMMGULAST®, 654 654
M12, 159 mm , OLMHKOBKA
127586 1 TpyBHbI XOMYT C %EnToi pesnHoit DAMMGULAST®, 240 240
M12,133 mm, OUMHKOBKaA
127571 1 Tpy6HbIN XOMYT C %EnToit pesmHoit DAMMGULAST®, 783 )83
M12, 108 mm, OLMHKOBKa
127644 1 Tpy6HbI XOMYT C %EnToi peanHoit DAMMGULAST®, 213 213
M12, 89 mm , OUMHKOBKaA
127614 1 TpyBHbIV XOMYT C %EnToi pesnHoit DAMMGULAST®, 162 162
M12, 76 mm, OUMHKOBKaA
127692 1 Tpy6HbIN XOMYT C %EnToit pesmHoit DAMMGULAST®, 132 132
M12, 57 mm, OUMHKOBKA
127544 1 Tpy6HbI XOMYT C %EnToi peanHoit DAMMGULAST®, 116 116
M12, 40 mm, OUMHKOBKaA
127535 1 Tpy6HbI XOMyT ¢ %énToit pesmHoit DAMMGULAST®, 55 55
M12, 32 mm, OUMHKOBKaA
127556 1 Tpy6HbIN XOMYT C %EnToit pesmHoit DAMMGULAST®, a1 a1
M12, 25 mm, OUMHKOBKA
7 |129917-S 1 MPC-M " 38/40
OHTaXHbI npoduab 38/40, 1932 1932
AnvHa: 2.000 mm, OLMHKOBKA, LS =400 mm
9 130273 2 MPC-M 6a M10
OHTaXKHan ckoba 1932 3864
npoduns 38/40-40/60, oLMHKOBKA
10 |1 1 C 4 kN
0 (139936 KO/b3sLLLaA onopa , 1932 1932
coegmHeHve M12 / M16/ 1/2", oumHKoBKa
1-MKOINPO-10.03.2015
AnbOOM TEXHUYECKUX pELLEHNN
M3Mm. [Kon.ya| et [Ngok.| Moan. | Aarta MopsmxHele onope! Tpybonposoaos

PaspaboTan(BaxoHuH

03.16

Tpybonposoaos

KpenneHue ropusoHTanbHbIX

Craguns

Jlnet

JluctoB

12

H.koHTp MepmsikoB

MIOIMPO4-MO-FTCOKMB-1-10

ernneHme NOABVDKHON 0Onopbl FOPNU3OHTaNbHbIX
pr60I'IpOBOD,OB Ha KOHCOMW K MeTannuyecko 6anke

MIERERE)




CornacoBaHo

1207

B3am. nus. N

Mopn. v pata

MuB. N noan.

Cneundukauus

Bapuant | HapyxxHblii
O0o3HavyeHue vucnosHe | auametp, |llar omop, m
HUS MM
MIOITPO4-I"TBIIO-1 1 21-26 1,9
MIOITPO4-I"'TBIIO-2 2 26-30 2,2
MIOITPO4-1"TBIIO-3 3 40-47 2,5
MIOITPO4-1"TBI1O-4 4 48-54 2,8
MIOITPO4-I"TBIIO-5 5 54-60 3,0
MIOITPO4-I"TBIIO-6 6 87-94 3,9
MIOITPO4-1"TBIIO-7 7 105-112 4,0
MIOITPO4-1"TBIIO-8 3 132-137 5,0
MIOITPO4-I"TBI10O-9 9 159-165 5,5
MIOITPO4-I"TBITO-10 10 217-224 6,0

[Ipumeuanus:
1. Uadopmupyem Bac 0 TOM, YTO, TAHHBIN YEPTEK HOCUT UCKIFOUUTEITLHO PEKOMEHAATEIbHBIN
XapakTep U JI0JDKEeH OBITh MPOBEPEH U YTBEPIKJIEH Mepe]l UCIONIb30BaHNEM Ha KOHKPETHOM OOBEKTE.
2. * Pa3Mep Ui CIIPaBOK.
3. Cneuuduxamuio cMoTpu Ha nucte 14.

4. Kpernnenue k 6eToHy kiacca He Hmke B25 ( C20/25)

1-MKOIPO-10.03.2015

AnbOOM TEXHUYECKUX pELLEHNN
MoaBwXHbIE onopbl TPy6oNpoBOAOB

Mam. [Kon.yu| JlucT [Ngok.| Moan. [arta
PaspaboTan|BoeBoanHa Cragus | Iluct Jlnctos
KpenneHne ropnsoHTanbHbIX
Tpybonposoaos 13
MIKOMPO4-MO-ITBMNO-1-10 i
H.KOHTp |-|epM'i|KOB KpenneHne noaBuXHOM ONOPbI FOPU3OHTarbHbIX IMI @ @@ @

Tpy6ONpoBOAOB K MOTOSIKY.




Cneundukauusa

Konmuuectso Ha 1 y3en ang ucnionnenus MIOITTPO4-110-1 TBITO-

CornacoBaHo

B3am. nus. N

Mopn. v pata

MuB. N noan.

ITo3. | Ne Onucanue CneumanbHbIH ) 3 4 5 6 7 2 9 10
apTUKyIa pazmep
1 105433 Illecturpannas raiika, DIN 934, M10, onmuakoBka 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 (113467-S |Pe3nOoBasg nmuinbska, M10, 1.000 mMm, onuakoska, LS = 70 Pesarn | | | | | | | | |
mm 10 MECTY
3 116693 AHKep BbicOKOM Harpy3ku BZ, M10 x 10 MM, OlIMHKOBKA 2 2 2 2 2 2 2 2 2
4 (151426 Xomyr DAMMGULAST® sxenras, M10/M12, 1/2" (21-26
mm), OIIMHKOBAHHBIN
4 (151427 Xomyr DAMMGULAST® xenras, M10/M12, 3/4" (26-30 |
mm), OITMHKOBAHHBIH
4 (151430 Xomyr DAMMGULAST® sxenras, M10/M12, 1.1/4" (40-47 1
mm), OIIMHKOBAHHBIN
4 (151431 Xomyr DAMMGULAST® xenras, M10/M12, 1.1/2" (48-54 |
mm), OITMHKOBAHHBIN
4 (151432 Xomyr DAMMGULAST® sxenras, M10/M12, 57 mm (54-60 |
mm), OIIMHKOBAHHBIN
4 151438 Xomyr DAMMGULAST® xenras, M10/M12, 3" (87-94 mm), 1
OIMHKOBAHHBIHN
4 (151440 Xomyr DAMMGULAST® sxenras, M10/M12, 110 mm (105- |
112 mm), OLIMHKOBaHHBII
4 151443 Xomyr DAMMGULAST® xenras, M10/M12, 133 mm (132- )
137 mm), OMMHKOBAHHBIH
4 1151447 Xomyr DAMMGULAST® sxenras, M10/M12, 160 mm (159- |
164 mm), OLIMHKOBAHHBIH
4 151453 Xomyr DAMMGULAST® xenras, M10/M12, 8" (217-225 1
mm), OITMHKOBAHHBIN
5 1130662 Ckonp3simas oropa 1,75 kN, coequnenne M8/M10, | | | | | | | | |
OILIMHKOBKA
1-MKOINPO-10.03.2015
AnbOOM TEXHUYECKUX pELLEHNN
M3Mm. [Kon.ya| et [Ngok.| Moan. | Aarta MoAsikHble onopel Tpybonposoaos
PaspaboTan|BoeBoanHa Cragus | Iluct Jlnctos
KpenneHnune ropnaoHTanbHbIX
Tpybonposoaos 14
MFOTTPOZ-TTO-T TBITO-1-10
H.KOHTp |-|epMFIKOB ernneHme I'IO,EI,BM)KHOVI Onopbl rOPU3OHTarbHbIX IMI @ @@ @

Tpy6OnNpoBOAOB K NOTOJSIKY.
Cneundumkaums.




CornacoBaHo

B3am. nus. N

—
—

BapuaHTbl UCMOMHEHUSA

Mopn. v pata

[Ipumeuanus:

1. Uadopmupyem Bac 0 TOM, YTO, TAHHBIN YEPTEK HOCUT UCKIFOUUTEITLHO PEKOMEHAATEIbHBIN
XapakTep M JIOJDKEH OBITh TIPOBEPEH U YTBEPIKACH MEPEI UCIIOJIb30BAHUEM Ha KOHKPETHOM OOBEKTE.
2. * Pa3mep [u1sl CIpaBoOK.
3. Cneunduxamuio cMoTpu Ha nucte 16.

4. Kpernnenue k 6eToHy kiacca He Hmke B25 ( C20/25)

1-MKOIPO-10.03.2015

Mam. [Kon.yu| JlucT [Ngok.

Moan.

[arta

AnbOOM TEXHUYECKUX pELLEHNN
MoaBwXHbIE onopbl TPy6oNpoBOAOB

MuB. N noan.

PaspaboTan|BoeBoanHa

Cragwusa | Iluct

JluctoB

KpenneHue ropmsoHTanbHbIX
Tpybonposoaos 15

Hapy»KHbl
BapuaHTt i Lar Harpyska Ha
0O603HaueHUe ncnosiHe KpenaeHWi | CKONb3ALLYHO
avametp,
HUA onop, m onopy, KH
MM
MIOMPO4-MO-TTPACKH-1 1 267-274 3,5 3,882
MIOMPO4-MNO-TTPACKH-2 2 219 51 3,912
MIOMPO4-MNO-TTPACKH-3 3 159 5,6 2,391
MHIOMPO4-MNO-TTPACKH-4 4 133 5,0 1,570
MHIOMPO4-MNO-ITPACKH-5 5 108 4.4 0,981
MIOMPO4-MNO-ITPACKH-6 6 89 3,9 0,636
MIOMPO4-MNO-TTPACKH-7 7 76 3,6 0,432
MIOMPO4-MO-TTPACKH-8 8 57 3,1 0,2511
MIHIOMPO4-MNO-ITPACKH-9 9 32 2,6 0,0962
MHIOMPO4-MNO-TTPACKH-10 10 20 1,9 0,038

H.koHTp Mepmsakos

MIOIMPO4-MO-I TPACKH-1-10

KpeneHvie noaBmkHON OMopbl FOPU3OHTaNbHBIX
Tpy6onpoBo"oB Ha pame K nosy.

MIERERE)




Cneundukaumnsa

MIOMPO4-MO-TTPACKH-

CornacoBaHo

Bsam. nuB. N

Mopgn. n gata

Mos. |Ne HaumeHoBaHue 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
apTUKyna

1 (105433 LWecturpaHHasn ratika, DIN 934, M10, oL4MHKOBKa 4 4 6 6 6 6 6 6 6 6
1 (105447 LWecturpaHHasn ratika, DIN 934, M12, oUMHKOBKa 3 3 2
2 1105560 BonT ¢ wecturpaHHoi ronosko#, DIN 933, M10 x 20 mm, OLLMHKOBKaA 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
3 105770 BonT ¢ wecTturpaHHoi ronoskoi, DIN 933, M8 x 25 mm, OLLMHKOBKa 2 2
3 1105565 BonT c wecTturpaHHoi ronosko#, DIN 933, M10 x 25 mm, OLLMHKOBKaA 2 2 2 2 2
3 1105621 BonT ¢ wecTturpaHHo ronoskoi, DIN 933, M12 x 25 mm, OUMHKOBKa 2 2 2
4 1105609 BonT ¢ wecTturpaHHoi ronoskoi, DIN 933, M10 x 80 mm, OLLMHKOBKA 4 4 4 4 4 4 4 4
5 118590 MPC-MoHTaKHbIi npodunb 28/30, ganHa: 2.000 mm, OLMHKOBKA, 1 1
5 1139920 MPC-MoHTaHbli npoduns 38/24, annHa: 2.000 mm, OLMHKOBKA, 1 1
5 1129917 MPC-MoHTa)Hblih npodunb 38/40, anmHa: 2.000 mm, OLMHKOBKa, 1 1
5 1129921 MPC-MoHTaxHblit npoduns 40/60, AnnHa: 2.000 mm, OLLMHKOBKA, 1 1 1 1
7 |113467-S |Pe3sbboBas wnuabka, M10, 1.000 mm, OUMHKOBKa, LS = 70 mm 2 2 2 2 2 2 2 2
7 |113513-S |Pe3bboBas wnuabka, M12, 1.000 mm, OUMHKOBKa, LS = 70 mm 2
8 (162172 AHKep BbICOKOM Harpy3ku BZ, M10 x 30 MM, OLLMHKOBKa 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
9 1120043 laiika ans MPC-npoduna M8, 21,5 x148 x 5 mm npodnab28/30 oUMHKOBKa 10 10
9 |117968 Fatika ana MPC-npoduasa M10, 33 x 23 x 6 mm npoduns 38/24-40/120 ouMHKOBKa 8 8 8 10 |10 10 |10 (10
9 (117986 Faitka ans MPC-npodumna M12, 33 x 23 x 6 mm npodunb 38/24-40/120 ouMHKOBKA 2 2 2
10 (118797 MoHTaHbIi yronok 90° npoouns 27/18-28/30, oLMHKOBKa 2 2
10 |118808 MoHTaHbIin yronok 90° npodunb 38/24-40/120, 41/41, oumMHKOBKa 2 2 2 2 2 2 2 2
12 (127214 MNopknapHan wanba, 8,5 x 36 X 2 MM, OUMHKOBKa 8 8
12 (127079 MoaknapHan waiba, 10,5 x 24 x 2 MM, OLLUHKOBKaA 8 8 8 8 8 8 8 8
13 [127214 MNoaknaaHas wanba, 8,5 x 36 X 2 MM, OLMHKOBKaA 2 2
13 (127088 MopknapHas waiba, 10,5 x 29 x 2 MM, OUMHKOBKa 2 2 2 2 2
16 [118590 MPC-MoHTa)Hbl npodunb 28/30, anmHa: 2.000 mm, OLMHKOBKa, 2 2
16 (139920 MPC-MoHTaHbli npoduns 38/24, anuHa: 2.000 mm, OLMHKOBKA, 2 2
16 (129917 MPC-MoHTaHbIi1 npodunb 38/40, panHa: 2.000 mm, OLMHKOBKA, 2 2
16 (129921 MPC-MoHTaHbliA npodunb 40/60, anmHa: 2.000 mm, OLMHKOBKa, 2 2 2
17 (130662 Cronb3awan onopa 1,75 kN, coeanHeHne M8/M10, ouMHKOBKa 1 1 1 1 1 1 1
17 (139936 Ckonb3awan onopa 4 kN, coeguHenune M12 / M16 / 1/2", ouMHKOBKa 1 1 1
18 130662 Cronb3awan onopa 1,75 kN, coeauHeHne M8/M10, oL MHKOBKa 1 1 1 1 1 1 1
18 (139947 Apantep gns ckonb3sslel onopbl onopa 4 kN, ouMHKOBKa 1 1 1
19 |142940 Duo DAMMGULAST® 3énéHblit, M8/M10, 1/2" (20-25 mMmm), OLMHKOBKa 1
19 (142942 Duo DAMMGULAST® 3énéHblit, M8/M10, 1" (33-37 MmM), OLMHKOBKa 1
19 (142945 Duo DAMMGULAST® 3énéHbiit, M8/M10, 54/57 mm (54-58 mm), OLIMHKOBKa 1
19 |142948 Duo DAMMGULAST® 3énéHblit, M8/M10, 2 1/2" (72-80 mm), OLMHKOBKa 1
19 (142950 Duo DAMMGULAST® 38néHblit, M8/M10, 3" (88-92 MMm), OLIMHKOBKa 1
19 (142952 Duo DAMMGULAST® 38néHbiit, M8/M10, 110 mm (108-112 mMm), OLMHKOBKa 1
19 [119786 OPTIMAL DAMMGULAST® 3énéHblit, M8/M10, 133 mm (133-137 mm), OLMHKOBKa 1
19 |119790 OPTIMAL DAMMGULAST® 38&Hb1i1, M8/M10, 160 mm (159-162 mMMm), OLIMHKOBKa 1
19 |151464 Tpy6HbIN XOMYT , énTaa peauHa DAMMGULAST® , M12/M16/1/2", 8" (217-225 mm), OLMHKOBKa 1
19 (122234 Tpy6HbIN XOMYT TANKENOE UCNONHEHMe, KénTaa pesuHa DAMMGULAST®, M12, 267 mm (267-277 MM), OLMHKOBKa 1
20 |156818 CennoobpasHblit bnaHel nonepeyHoe UcNonHeHue, npoduns 27/18-28/30, oL MHKOBKa 2 2
20 |156816 CeanoobpasHblit bnaHew nonepeyHoe ucnonHeHue, npoduns 38/24-40/80, 41/41, ouMHKOBKa 2 2 2 2 2 2 2 2

MuB. N noan.

Paspa6otan|BoesoauHa

1-MKOIPO-10.03.2015

Cragus | Jluct Jluctos

16

MIOTTPO4-T10-T TPACKH-1-10
KpenneHve noaBuxHOM onopbl FOPU30OHTamNbHbIX
Tpy6ONpoOBOAOB Ha pame K Mony.
Cneuundpmkaums.

H.kOHTp Mepmsakos

MUEUBRE




CornacoBaHo

B3am. nus. N

Mopn. v pata

MuB. N noan.

[Ipumeuanus:

% S
S S
)5?6 2571,
/S ANC20128 )/
Ay
e / l—:rll /%//
[l /l_ull / /
= // /
/8 *
Y, /(ﬂ//
o
S
S %
S //
S
% %

1. Uadopmupyem Bac 0 TOM, UTO, JaHHBIA YEPTEK HOCUT UCKIIOUUTEIHHO PEKOMEHIAaTeIbHBIN

XapakKTep U JI0JKEH ObITh MPOBEPEH U YTBEPXKACH MEPEI UCIIOJIb30BAHUEM Ha KOHKPETHOM OOBEKTE.

2. * Pa3Mep Ui CIIPaBOK.

3. Crnenudukaruio cMoTpu Ha ucte 18.

4. Kpemnnenue k Oetony kiacca ne Hmxe B25 ( C20/25)

BapwuaHTbl ncnonHeHnmn

Bapuant | Hapy:xnsiit Jlonyeri
BeiHOC,MM | Harpyska Juis
0O0603HaUeHHUE WCTIOJHE | JHAMETD,
L JIAHHOT'O BBIHOCA,
HUA MM
kH
MIOTITPO4-TTO-K-1 1 48-51 320 0,43
MIOITPO4-T10-K-2 2 53-58 320 0,43
MIOTITPO4-TT1O-K-3 3 74-78 500 0,51
MIOTITPO4-T10-K-4 4 88-90 450 0,63
MIOITPO4-110-K-5 5 108-112 350 0,91
MIOTTPO4-T10-K-6 6 159-162 360 2.41
Paspe3 A-A
oSS s
/ S
7S
oSS S s
oSS S s
O /S
: _ / / y /|
[ —( T ' 1/ /
| O O dfgegmS S
I_I | 1 | ] / /
7/, /
/ s
7S y
s S /
/ s
s
S

1-MKOIPO-10.03.2015

AnbOOM TEXHUYECKUX pELLEHNN
MoaBwXHbIE onopbl TPy6oNpoBOAOB

Mam. [Kon.yu| JlucT [Ngok.| Moan. [arta
PaspaboTan|BoeBogunHa Cragwusa | Iluct JluctoB
KpenneHne ropnsoHTanbHbIX
Tpy6onpoBoaoB 17
MIOIMPO4-MO-K-1-6 i
H.KOHTp MNepmsikoB KpenneHne noaBuXHOM ONOPbI FOPU3OHTarbHbIX IMI @ @@ @

pr60|‘IpOBO,EI,OB Ha KOHCOIU K CTeHe.




Cneuundukaums

CornacoBaHo

B3am. nus. N

Mopn. v pata

MuB. N noan.

Komuuecrso MIOITPO4-T10-K-
TIoz. [Ne Omnucanue CrenuanbHbIiA 1 5 3 4 5 6
apTUKyIa pa3mep
1 |105433 IMlecturpannas ratika, DIN 934, M10, olinHKOBKa 2 2 2 2 2
1 105447 Ilecturpannas ratika, DIN 934, M12, olinHKOBKa 2
2 (105777 Bont ¢ wecturpannoii ronoskoii, DIN 933, M8 x 30 MM,
OLIMHKOBK2 2 2
2 105575 Bont ¢ mecrurpanHsoii ronoskoi, DIN 933, M10 x 30 mm,
OIIMHKOBKA 2 2 2 2
3 106002 Sarnyuka st MorTtaxxuoro MPC-nipodust, mpodus 28/30 1 1
3 106006 Barnyuka mst moaTtaxxuoro MPC-nipodus, mpoduis 38/40 | | |
u 38/80
3 106008 3arnyuika as montaxHoro MPC-npoduis, npoduns 40/60 1
u 40/120
4 |113467-S |Pespbosast mmmibka, M10, 1.000 mm, onunkoBka, LS = 70 70 1 1 1 1 1
mm
4 |113513-S |Pesnboas mmuibka, M12, 1.000 mm, onmakoBka, LS = 70 70 |
mm
5 |116693 AHkep BbICOKOH Harpy3ku BZ, M10 x 10 MM, OLIMHKOBKA 2 2 2 2 2 2
6 120043 TIatika s MPC-npoduis M8,
21 x 14 x 5 mm npodune 27/18-28/30, 2 2
OLIMHKOBKA
6 (117968 TIaiika nins MPC-npodunsa M10, 33 x 23 x 6 MM npoduiib 5 5 5 5
38/24-40/120 ouHKOBKA
7 119854 OPTIMAL DAMMGULAST® 3énénbiii, M8/M10, 1.1/2" (48- 1
51 MM), OLIMHKOBKA
7 |119886 OPTIMAL DAMMGULAST® 3énénsiir, M8/M10, 57 mm (53- 1
58 MM), OIIMHKOBKA
7 |119874 OPTIMAL DAMMGULAST® 3énéniii, M8/M10, 2.1/2" (74- 1
78 MM), OLIMHKOBKA
7 119794 OPTIMAL DAMMGULAST® 3énénbiii, M8/M10, 3" (88-90 |
MM ), OLIMHKOBKA
7 (119774 OPTIMAL DAMMGULAST® 3énénbiii, M8/M10, 110 Mm |
(108-112 MM), OLIIHKOBKa
7 151447 Xomyt SBS DAMMGULAST® skenThii, |
M10/M12, 160 mm (159-164 mm), OITMHKOBKA
8 127253 IMonknanHas maiiba, 8,5 x 24 X 2 MM, 2 2
OLIMHKOBKA
8 |127088 TMoaknaanas maiida, 10,5 x 29 x 2 MM, OLIMHKOBKA 2 2 2 2
9 [130662 Ckonb3siast onopa 1,75 kN, coenunenne M8/M10, 1 1 1 1 1
OLIMHKOBK2
9 (139936 Cronb3ssituast oriopa 4 kN, coenunenne M12 / M16/ 1/2", 1
OLIMHKOBKA
10 |156714 MPC-Konconb 28/30, nnuna: 400 MM, OLIMHKOBKA 1 1
10 156721 MPC-Kounconb 38/40, nnmuHa: 640 MM, OLIMHKOBKA, |
Ls=580Mm
10 |156720 MPC-Koncons 38/40, nimuna: 560 MM, OLMHKOBKA, 1
Ls=530Mm
10 156719 MPC-Kounconb 38/40, nnuHa: 480 MM, OLIMHKOBKA, 1
Ls=430MmMm
10 156723 MPC-Koncons 40/60, mmuHa: 560 MM, OIIUHKOBKA,
Ls=440Mm !
1-MKOIMPO-10.03.2015
AnbOOM TEXHUYECKUX pELLEHNN
M3Mm. [Kon.ya| et [Ngok.| Moan. | Aarta MoAsikHble onopel Tpybonposoaos
PaspaboTan|BoeBogunHa Cragwusa | Iluct JluctoB
ernneHme rOPU3OHTAlbHbIX
Tpy6onpoBoaoB 18
MIOTTPO4-T10-K-1-6
KpenneHvie noaBWXHO ONOPbI FOPU3OHTaNbHBIX g
H.koHTp Mepusikos P pr60np§50aos Ha KOIF:COI'II/IpK CTeHe. IMI @ IE @ @
Cneundumkaums.




